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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
DIA 06/08/2018, ÀS 19 HORAS 

 
1 – ABERTURA: 
 
1.1 – 23.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018, 13.ª LEGISLATURA; 
 
1.2 – ORAÇÃO UNIVERSAL DO PAI NOSSO. 
 
*O Presidente poderá conceder a palavra a um dos Vereadores para que faça uma saudação ao 
público presente.  
 
2 – ATA DA SESSÃO ANTERIOR; não é obrigatória a leitura, e se não houver nenhuma 
impugnação declara a ATA aprovada. 
 
3 – Presidente passa a palavra à 1.ª Secretária – Vereadora Luzyanna – para que realize a 
LEITURA DO EXPEDIENTE. 
 
4 – TRIBUNA – Presidente passa a palavra ao 2.º Secretário – Vereador Samoel – para que 
proceda a chamada dos Vereadores inscritos para discursar na Tribuna.  
 
5 – Presidente pergunta aos interessados e faz a INSCRIÇÃO PARA O USO DA PALAVRA 
EM “EXPLICAÇÕES PESSOAIS” (3 minutos ao final da sessão para cada Vereador inscrito). 
 
6 – ORDEM DO DIA: 
 
6.1 – REQUERIMENTO N.º 22/2018, subscrito pelo Vereador Jerson Costa Antunes, 
requerendo informações sobre quando estarão em funcionamento as balsas das Localidades de 
São Pedro, Floresta, Pinhalzinho e Divinéia, bem como quem arcará com as despesas de 
funcionamento. (ÚNICA DISCUSSÃO – ÚNICA VOTAÇÃO); 
 
6.2 – INDICAÇÃO N.º 86/2018 do Vereador Alain César de Abreu, indicando que seja 
realizada reforma e melhorias no ponto de ônibus na entrada da Localidade do Faxinal dos 
Franças, com urgência. (ÚNICA DISCUSSÃO – ÚNICA VOTAÇÃO); 
 
6.3 – INDICAÇÕES N.ºs 61 e 62/2018 da Vereadora Letícia Gabrieli Martins, indicando o 
seguinte: 61. Que seja feita manutenção e cascalhamento da estrada na Localidade de Lajeado 
Feio, entre a ponte até as propriedades dos Srs. Silvio Baitel, Valmir Antunes, Delson Moraes, 
e Elzio Baitel; 62. Que seja feita manutenção e cascalhamento da estrada na Localidade da 
Olaria Velha, entre as propriedades dos Srs. Luiz Boava e do Prof. Chiquinho. (ÚNICA 
DISCUSSÃO – ÚNICA VOTAÇÃO);  
 
6.4. – INDICAÇÕES N.ºs 39 e 40/2018 do Vereador Osvaldeci Lima (Cunha), indicando o 
seguinte: 39. Que seja realizada a manutenção e adequação de um campo de futebol localizado 
no terreno do Sr. Vanderlei Kinceler, o qual cedeu o mesmo para uso dos jovens para a prática 
esportiva, na Localidade do Faxinal dos Taquaras; 40. Que sejam disponibilizadas duas traves 
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para uso no campo de futebol localizado no Faxinal dos Taquaras, no terreno do Sr. Vanderlei 
Kinceler. (ÚNICA DISCUSSÃO – ÚNICA VOTAÇÃO). 
 
7 – EXPLICAÇÕES PESSOAIS (3 minutos para cada Vereador inscrito, em pé, no Plenário; 
não usa a Tribuna). 
 
8 – Aviso(s):  
8.1 – A próxima sessão ordinária será no dia 13 de agosto de 2018; 
 
9 – Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a presente sessão ordinária.  
 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pinhão, Estado do Paraná, aos três dias do mês de 
agosto do ano de dois mil e dezoito, 53.º Ano de Emancipação Política. 
 
 
 
 
Sebastião Rodrigues Bastos                                     Luzyanna Rocha Tavares                                                 
              Presidente                                                            1.ª Secretária 
 
 


